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1. Responda as seguintes perguntas:

a. A estrutura de um sistema especialista é composta por 04(quatro) componentes básicos, qual destes componentes é conhecido como o cérebro do sistema especialista, ou seja, o componente mais importante do sistema especialista. Descreva-o em detalhes.
b. Onde a lógica fuzzy pode ser utilizada em sistemas especialistas?

c. O que são modificadores e como podem ser usados em sistemas fuzzy?
2.  Que mecanismo de raciocínio você usaria na implementação de cada um dos sistemas especialistas abaixo (encadeamento progressivo ou regressivo)? Justifique sua resposta.

a. Um sistema cujo objetivo é fornecer um diagnóstico, assim como os possíveis tratamentos para doenças cardíacas. É importante ressaltar que existem cerca de 50 doenças possíveis e 45 tratamentos para tais doenças.

b. Um sistema que a partir de um conjunto de componentes (por exemplo, partes de um computador) especificado por um cliente, identifica uma configuração que combina os componentes selecionados em um sistema funcional.

3. Considere a seguinte base de conhecimento. 

R1: Se temperatura é alta, então pressão é alta

R2: Se pressão é alta e nível do fluido é alta, então status é perigoso

R3: Se resfriador está ligado, então temperatura é alta

R4: Se status é perigoso, então resfriador está ligado 

Para o problema em que Umidade = alta é o contexto do problema, responda as seguintes perguntas:

a. É possível executar o processamento retroativo, baseado no pressuposto que o atributo objetivo é status. Explique sua resposta.

b. Se a resposta a pergunta anterior for negativa, que modificação (inclusão e exclusão de regras) na base de conhecimento você faria para que o processamento se tornasse possível. IMPORTANTE: A base de conhecimento não poderá ter apenas uma regra

3. Suponha que a capacidade de um amplificador num universo discreto (domínio [0,100], por exemplo) pode ser descrito linguisticamente por três valores (conjuntos) tais como: Fraco = {0/0.5, 5/0.5, 10/0.4, 50/0}; Médio =  {30/0, 50/0.6,60/0.6,80/0}; Forte = {40/0, 60/0.4, 80/0.8, 100/0.8}
c. Dada uma capacidade de 48, defina as funções de pertinências para as seguintes frases lingüísticas: (1) Média e não fraca; (2) Um pouco forte ou extremamente fraca e (3) Muito forte e muito fraca

d. Agora, mostre a agregação destes três conjuntos fuzzy e defuzzifique-os usando (1) o método do centróide, (2) O primeiro dos máximos e (3) a média das máximas


































































